



II AUTORIDADES Y PERSONAL

1.— NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, DESARROLLO RURAL, MEDIO AMBIENTE Y ENERGÍA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 19 de agosto de 2011, de la Dirección General de Medio Ambiente, de delegación de firma de determinadas competencias en materia de caza. (2011061725)

Apreciado error en la Resolución de 19 de agosto de 2011 de la Dirección General de Medio Ambiente de delegación de firma de determinadas competencias en materia de caza (DOE n.º 165, de 26 de agosto), se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 21570:

Donde dice:

«5. En el Jefe de Sección del Parque Nacional de Monfragüe cuando afecte a los términos municipales de Casas de Miravete, Jaraicejo, Malpartida de Plasencia, Serradilla, Serrejón, Toril y Torrejón el Rubio:».

Debe decir:

«5. En el Director del Parque Nacional de Monfragüe cuando afecte a los términos municipales de Casas de Miravete, Jaraicejo, Malpartida de Plasencia, Serradilla, Serrejón, Toril y Torrejón el Rubio:».

